



OPŠTINA PRIJEDOR
ADMINISTRATIVNA SLUŽBA
OPŠTINE PRIJEDOR

INFORMATOR

Izdanje za oktobar 2009.godine

Aktivnosti načelnika opštine

8.10. Sastanak sa narodnim poslanicima

Prevazići usko stranačke interese i zalagati se za razvoj opštine Prijedor jedan su od ključnih zaključaka nakon sastanka načelnika opštine Prijedor Marka Pavića i poslanika Narodne skupštine Republike Srpske sa područja opštine Prijedor.



-Svi su spremni svoje stranačke interese podrediti interesima grada, rekao je Pavić. On je potvrdio da se rasprava vodila o Prijedoru kao univerzitetskom centru, o osnivanju privredne komore i o tome da Prijedor treba da ima centar, a ne stanicu javne bezbjednosti.

-Dogovoreno je da se ide oprezno prema usvajanju zakona koji proizvode materijalne obaveze prema opštinama, a gdje nisu izvori prihoda jasno definisani, rekao je Pavić.

On je potvrdio i da je dogovoreno da se ovakvi sastanci održavaju svaka tri mjeseca.

8.10. Ministar Stanislav Čadjo u posjeti Prijedoru

Ministar unutrašnjih poslova Stanislav Čadjo prilikom radne posjete Prijedoru lično boravio je u prostorijama gdje se vrši registracija vozila i uvjerio se u stvarno stanje odnosno izuzetne gužve koje traju već mjesecima.

-Izvukao sam vrlo negativnu poruku i shvatio da sam bio neadekvatno informisan te sam naložio da se taj problem hitno riješi jer je neprihvatljivo da se građani suočavaju sa takvim problemom dobijanja jednog dokumenta, kazao je Čadjo.



On je potvrdio da se naredio hitno povećanje broja izvršilaca i da se za njih obezbijede materijalno tehnička sredstva, kako bi se na dosadašnje gužve stavila tačka, a sa predstavnicima lokalne zajednice je dogovorena podrška oko smještaja u svrhu trajnog rješavanja ovog problema

Na sastanku u Prijedoru kojem je prisustvovao i načelnik Centra javne bezbjednosti Banja Luka Zoran Stanišljević konstatovano je da je bezbjednosna situacija u Prijedoru izuzetno povoljna te dostignuti nivo treba održavati.

Načelnik opštine Prijedor Marko Pavić je izložio i inicijativu o potrebi vraćanja Centra javne bezbjednosti u Prijedor, te potrebu što hitnijeg imenovanja načelnika Stanice javne bezbjednosti Prijedor, jer je to mjesto upražnjeno.

15.10. Potpredsjednik RS Davor Čordaš i načelnik Marko Pavić u Šurkovcu

Potpredsjednik Republike Srpske Davor Čordaš izjavio je u Šurkovcu kod Prijedora da su ograničena finansijska sredstva i faktor vremena prepreke značajnijem povratku Hrvata u BiH.

-Nema bezbjednosnih prepreka, ali su finansijska sredstva znatno manja u odnosu na prvih pet godina poslije Dejtonskog mirovnog sporazuma, rekao je Čordaš.



On je u Šurkovcu prisustvovao blagoslovu temelja crkve Srca Isusova, za čiju obnovu smatra da će dati novu snagu i podsticaj povratku u ovo hrvatsko naselje napominjući da u mjestima u koja se ne vrata sveštenici i ne počne duhovna obnova, praktično, nema ni povratka.

Temelje crkve Srca Isusova, porušene 1993. godine, blagoslovio je biskup banjalučki Franjo Komarica.

On je naglasio da je zadatak svih da izgrađuju dobrosusjedske odnose, porušene kuće i infrastrukturu, te porušene bogomolje.



-Očekujemo da nam se pridruže svi ljudi dobre volje, međunarodne i lokalne institucije, koji mogu pomoći da se vrata neupitna ljudska prava, kao što je pravo na život dostojan čovjeka u svom rodnom kraju", rekao je Komarica.

Načelnik opštine Prijedor Marko Pavić istakao je da je Prijedor otvoren multietnički grad koji se raduje uspjehu svakog svog građanina i svakog naroda i da će opština, u granicama mogućnosti podržati gradnju ovog vjerskog objekta.

Župnik župe Presvetog Srca Isusova u Šurkovcu fra Ivo Pavić očekuje da će do Božića biti izgrađena vanjska konstrukcija ovog vjerskog objekta, a već naredne godine da će biti završen, te da će za izgradnju ovog objekta biti potrebno oko milion KM.

Šurkovački župnik je naveo da se u ovo selu vratilo oko 150 žitelja od predratnih 1 300.

Skupština opštine

22.10. Održana 11. sjednica SO Prijedor

Odbornici su na 11. sjednici Skupštine opštine donijeli jednoglasnu odluku o davanju ovlašćenja načelniku opštine o preduzimanju neophodnih radnji i mjera za prenos prava vlasništva sa Vlade RS na opštinu Prijedor, dok Skupština opštine ne donese odluku o osnivanju novog preduzeća.



Načelnik opštine Prijedor Marko Pavić je istakao je da je ovom odlukom učinjen

važan korak na oživljavanju nekada jednog od najvećih prevoznika u BiH.

-Ostalo je nejasno zašto je Vlada odustala od dijela odluke gdje je rečeno da će prenijeti imovinu i novčana sredstva u iznosu od 500 000 KM . Međutim, bez obzira na to, ovo je jedna korisna odluka jer smo tako sačuvali jedno preduzeće od propadanja koje će u budućnosti moći da radi kao javno preduzeće opštine Prijedor dok se ne osposobi jer su moguće sve varijante udruživanja ovog preduzeća sa drugim, rekao je Pavić.

On je dodao da se nada da će ovo preduzeće samo dalje jačati i da neće uticati na budžet opštine, već da će se osamostaliti da može svoje obaveze prema državi i radnicima izmirivati uz proširenje i broja radnika i voznih jedinica.

Vlada RS je prošle godine za 3.300.000 KM kupila imovinu "Autotransporta" koji je bio u stečaju, a u martu ove godine donijela odluku o osnivanju preduzeća "Novi Autotransport" AD Prijedor, te odluku o ulaganju 500.000 KM na ime novčanog dijela osnovnog kapitala. Uslijedila je i odluka o prenošenju prava vlasništva na opštinu, koja je, nakon objavljivanja u "Službenom glasniku RS" , stupila na snagu. Od pet velikih državnih preduzeća u Prijedoru, jedino je "Autotransport" poslije stečajnog postupka nastavio rad. Agonija ovog nekada jednog od najvećih prevoznika u BiH, trajala jenekoliko godina, a u njemu je u trenutku otvaranja stečaja, u aprilu 2007. godine, bilo zaposleno 180 radnika. Procijenjena imovina nekadašnjeg preduzeća „Autotransport“ iznosila je oko 7 miliona KM.

Odobrnici su na ovom zasijedanju donijeli i odluku o bratimljenju sa slovenačkom opštinom Bovec sa kojom godinama saraduje , a posredstvom prijedorskog Udruženja Slovenaca „Lipa“.

Prijem za djecu iz višečlanih porodica

Povodom Međunarodne nedjelje djeteta načelnik opštine Prijedor Marko Pavić

primio je mališane iz porodica sa četvoro i više djece koje su članovi Udruženja „Roda“. On je tom prilikom istakao da njihovi roditelji trebaju da budu ponosni na svoje mnogobrojno potomstvo.

-Uz prigodne poklone ovim mališanima ovim mališanima smo pobećali da ćemo u vremenu koje je pred nama više brinuti o njima jer nema drugog načina borbe protiv bijele kuge, a ove porodice su dali svoj puni doprinos u toj borbi, kazao je Pavić.



On je dodao da je dodatni motiv odraslima i to što su to sve odlični učenici, tako da će se opština Prijedor boriti da uz pomoć resornog ministarstva o ovoj djeci vodeći više računa.

Predsjednik Udruženja porodica sa četvoro i više djece „Roda“ LJiljana Hrvaćanin je istakla da je načelnik i do sada uvažavao i pomagao ove porodice u rješavanju njihovih problema.

-To je prije svega školovanje djece, ali i stambeno zbrinjavanje te se nadamo da ćemo iduće godine ući i u program Ministarstva porodice omladine i sporta kako bismo riješili možda najveći problem višečlanih porodica , a to je smještaj, kazala je Hrvaćaninova.

Udruženje „Roda“ broji 276 porodica, od kojih nekoliko ima i to devetoro djece. Djeca uzrasta i od trećeg do devetog razreda su na prijemu izveli kraći poetski čas i načelniku uručili nekoliko svojih likovnih radova.

6.10. Obilježen jubilej Toplance

Svečanom akademijom i dodjelom povelja i priznanja pojedincima zaslužnim za razvoj preduzeća AD"Toplana" obilježila je 30 godina rada.

Direktor Dragan Savanović rekao je da na području cijele BiH nema mnogo starijih preduzeća u isporuci toplotne energije.

-Počelo je prije tri decenije u sastavu preduzeća Rudnici željezne rude 'Ljubija', da bi se, uz razvoj grada, razvijalo do sadašnjeg Akcionarskog društva čiji su kapaciteti u proizvodnji toplotne energije i veći od trenutnih potreba', naglasio je Savanović.

On je rekao da su sadašnji planovi održavanje postojećeg sistema u kondiciji, a, po izlasku iz recesije, nastaviti sa proširenjem kapaciteta i povećanjem broja potrošača.



Povelje za doprinos u razvoju prijedorske "Toplane" dodjeljene su premijeru RS Miloradu Dodiku, u čije ime je ovo priznanje primio savjetnik premijera Miladin Dragičević i načelniku opštine Marku Paviću koji su podržali investiciona ulaganja u ovo preduzeće.

Dragičević je rekao da je ovo dobar primjer saradnje Vlade i lokalne zajednice u razvoju ovakvih komunalnih preduzeća, što je i garant da će građani imati kvalitetno grijanje.

Načelnik prijedorske opštine Marko Pavić podsjetio je da je prije pet godina, kada je prvi put izabran za načelnika, rekao da mu je prvi zadatak obezbjediti funkcionisanje sistema grijanja u gradu.

-Grijanje je pokazatelj civilizacijskih tekovina koje je Prijedor imao veoma rano i smatram da su naši građani zaslužili da ga imamo i sada, uprkos veoma skupim energentima, kazao je Pavić dodajući da će opština pomagati razvoj Toplance dok ne postane samoodrživo preduzeće.

U prijedorskoj Toplani zaposleno je 59 radnika. Na ovoj svečanosti uručena su i priznanja i nagrade radnicima koji su u preduzeću vjerni deset, dvadeset i 30 godina.

I na ovoj svečanosti potvrđeno je da će grijanje početi u zakonskom roku, te da su preduzete sve aktivnosti kako bi potrošači imali kvalitetno grijanje.

9.10. Akcija Volontiraj-kreditiraj

U najveću volontersku akciju u BiH pod nazivom „ Volontiraj-kreditiraj“ ove godine uključilo se 133 učenika i 31 firma sa područja opštine Prijedor gdje je organizovan Socijalni dan. Izvršni direktor Udruženja građana „ Don“ Murisa Marić je potvrdila da je omladina ovog grada po prvi put volontirala u prijedorskim preduzećima čime je mladim ljudima pružena prilika da pokažu svoje profesionalne vještine.

-Opština Prijedor je podržala ovu akciju jer je prepoznala da su ovi mladi ljudi budućnost ovog grada i upoznavajući ih sa dobrom poslovnom praksom pomoći će im da shvate šta znači raditi, kazala je Marićeva.



Prijedorski srednjoškolci volontirali su u frizerskim salonima, zdravstvenim

ambulantama, štamparijama, komunalnim preduzećima, a učenik Medicinsko-tehnološke škole Stefan Milojica obavljao je funkciju načelnika opštine.

-Volonterizmom mladi ljudi stiču samopouzdanje i mogu da nauče bitne stvari iz stvarnog života koje ne mogu da nauče u školi, rekao je Milojica.

On je obavljao funkciju načelnika opštine i sa stvarnim načelnikom Markom Pavićem obavljao redovne poslove.

-Smatram da je dobro što smo širom otvorili vrata naše lokalne uprave i čak 20 mladih ljudi je tokom dana moglo da sagleda šta i kako mi u opštini radimo i pružamo usluge građanima, kazao je Pavić. Na kraju radnog dana mladim volonterima su potpisane Volontiraj-kreditiraj radne knjižice.

21.10. Obilježena Evropska sedmica lokalne demokratije

Opština Prijedor je, povodom Evropske sedmice lokalne demokratije, danas organizovala niz manifestacija kako bi promovisala rad izabраниh predstavnika građana i podstakla direktnu komunikaciju građana sa vršiocima javnih funkcija na lokalnom nivou. Vrata lokalne vlasti danas su bila otvorena za posjetu učenika osnovnih i srednjih škola kako su se upoznali sa načinom rada i funkcionisanja Skupštine opštine i organa lokalne uprave. Predsjednik Skupštine opštine Azra Pašalić je istakla da su učenike upoznali sa načinom funkcionisanja opštinskog parlamenta i donošenja odluka koji su bitni za život građana opštine Prijedor.

Maturant Ekonomske škole Bojana Maslovarić je izrazila zadovoljstvo što je dobila prilika da učestvuje u aktuelnoj sedmici lokalne demokratije i izloži probleme mladih ljudi ovog grada.

-Smatram da je osnovni problem nedostatak komunikacije između mladih ljudi i lokalne vlasti, što je jaka i moćna riječ u demokratiji tako da sam predložila otvaranje Odjeljenja za demokratsku komunikaciju i da se otvore vrata mladim

ljudima pod uslovima koje podrazumijeva 21. vijek, kazala je Maslovarićeva.



U okviru obilježavanja sedmice lokalne demokratije organizovan je i okrugli sto na kome je bilo riječi o rezultatima saradnje sa Agencijom lokalne demokratije, kao desetogodišnjeg partnera prijedorske opštine.

Otvoreno dječije igralište na Hambarinama

U sklopu Projekta „Igrajmo se skupa“ koji je podržan od strane Fonda „Otvoreno društvo BiH“, Fondacije „Mozaik“ i Svjetske banke na Hambarinama otvoreno je novo dječije igralište.



Izvršni direktor Omladinskog centra Hambarine Azra Novkinić je istakla da je akcija izgradnje igrališta vođena nekoliko mjeseci.

-U toku akcije je prikupljeno oko 200 potpisa roditelja, tako da očekujemo da će se na ovom igralištu okupljati oko 500

mališana iz šest mjesnih zajednica . kazala je Novkinićeva.

Ona je dodala da je podršku ovom projektu pružila i opština Prijedor koja je izgradila potporni zid, tako da su time stvoreni idelani uslovi za postavljanje elemenata za dječije igralište.

Predsjednik opštine Prijedor Azra Pašalić istakla je da je stav lokalne vlasti da se pomognu sve inicijative i akcije koje doprinose boljem životu građana lokalne zajednice.

Ukupna vrijednost igrališta je 13 000 KM , od kojih je 5000 KM obezbijedila Fondacije „ Mozaik“ preko Svjetske banke, a ostalo sredstva su obezbijedena iz opštine Prijedor i doprinosa građana.

Maskenbal na ulicama grada



Tradicionalni maskenbal je jedna u nizu manifestacija kojom mališani prijedorskog vrtića „ Radost „ svake godine obilježavaju Nedjelju djeteta. Oko dvije stotine mališana prošetali su prijedorskom glavnom ulicom i svojim maštovitim kostimima oživjeli junake iz dečjih bajki, priča i crtanih filmova. Patuljci, Pepeljuge, prinčevi i princeze , te nasmijana dječja lica i bezazleni dječji osmjesi još jednom su odraslima skrenuli pažnju na svoja mala, ali velika prava.

Desetogodišnjica Škole crtanja Tihomira Ilijaševića

Prigodnom izložbom dosadašnjih polaznika, obilježeno je deset godina

postojanja slikarske škole koju vodi akademski slikar Tihomir Ilijašević. -U protekloj deceniji kroz školu je prošlo oko 200 mladih ljudi koji su, osim likovne umjetnosti, izučavali istoriju umjetnosti, muziku i sve što je potrebno da bi postali kompletni likovni umjetnici, rekao je Ilijašević.



On je naveo da je, pored učenika koji su ovu školu crtanja pohađali zbog priprema za upis na likovnu akademiju i arhitekturu, u atelje dolazilo mnogo mladih ljudi koji su željeli da oplemene svoj slikarski dar.

- Tokom svih ovih godina primao sam samo darovitu djecu, bez prijemnih ili bilo kakvih drugih testova, jednostavno donesu mi neke svoje radove i ja ocjenim da li tu ima materijala za dalji rad ili nema. S ponosom mogu da kažem, dodao je Ilijašević. Njegovu školu je godišnje pohađalo i do tridesetak mladih Prijedorčana željnih crtačkog znanja i umijeća, a Ilijašević s ponosom ističe da je ova škola iznjedrila 13 studenata Likovne akademije i 9 studenata arhitekture. Književnik Zoran Kostić, koji je prije deset godina bio na otvaranju ove škole, smatra da je Ilijaševićeva slikarska škola pokazala rezultate u koje se ne može sumnjati upravo što su iz nje stasali brojni akademski slikari i arhitekta. Od ponedjeljka, 5. oktobra, u slikarsku školu polazi 11. generacija polaznika.

Izdavač: Opština Prijedor